
 

 

 

 مطالعات اجتماعي امتحان درس:

 1398/ 5/ 5تاريخ امتحان:  

 دقيقه 60 مدت امتحان:

  جعفري : آقايطراح سوالنام 

����� ���	
 
 مديريت آموزش و پرورش شهرستان برخوار

 نوايي پايگاه جبراني

 98 مرداد

 نام و نام خانوادگي:

 نام پدر:

 شماره دانش آموزي:

 نمره              شتمه كلاس

 1  صفحه                      صفحه   2سوالات در                                                            هركس به دانش پيشتر است، قيمتش بيشتر است.   پيامبر اعظم (ص)
 

 . كنيد مشخص را صحيح گزينه

 شوند؟ وزيران رييس جمهور چگونه انتخاب مي -1

  � قوه قضاييه د)                  �مجلس شوراي اسلاميج)                         � رييس جمهورب)                            �رهبرالف) 

 ها براي تزيين بناها چيست؟ ابتكارات ايراني يكي از -2

  �ساخت حياط د)                                             �گنبد ج)                            �كاشي كاريب)                   �  آجركاري الف)

 وجود آمده است؟م رود بآبرفت كدا جلگه بزرگ چين از  -3

 � د)يانگ تسه                                   � سند ج)                 � براهماپوترا ب)                 � گنگ الف)
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 غلط               صحيح يا غلط بودن جملات زير را مشخص كنيد.                                                                           صحيح      

 �                   �                                                                    است. ترين مقام رسمي كشور رييس جمهور عالي -4

                   �  �                                    بود.                          اختيار خليفه عباسي  نظامي در قدرت سياسي و -5

 �                       �                                                        هواي اقيانوسي دارند. شرق اروپا آب و مركز و  -6
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 .جاهاي خالي كلمه مناسب بنويسيد در

 ترين رود جهان است. ...... طولاني...................... رود -7

 نام دارد. ...... ......................آوري شده  آن جمع ها در اي ازنقشه كتابي كه مجموعه -8

 باشد. مي ...... ...................... نيوزيلند زبان رسمي مردم استراليا و -9
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 مراسم تنفيذ را بنويسيد. منظور از -10

 

1 

 .ماليات را تعريف كنيد -11

 

1 

 هاي سلطان محمود غزنوي به هندوستان چه بود؟ كشيعلت لشكر -12

 

1 

 خونريزي ادامه نداد؟ جنگ و را در شاهرخ راه پدرش تيمور اچر -13

 

1 



 

 

 

 .خان ايلخان مغول را بنويسيد دو مورد از اقدامات غازان -14

 

1 

 )مورد دو( ؟ براي ايران داشتفرمانروايي ايلخانان مغول چه نتايجي  -15

 

1 

 شود؟ آسياي مرطوب يا سبز به كجا گفته مي -16

 

1 

 بيان كنيد؟ اي را هواي مديترانه هاي آب و دو مورد ازويژگي -17

 

1 

 )دو مورد(اي راهبردي در جهان است؟  منطقه منطقه جنوب غربي آسيا (خاورميانه)چرا  -18

 

1 

 قاره آفريقا را نام ببريد. هاي گردشگري دو مورد ازجاذبه -19

 

1 

 )مورد چهار(؟  قاره اروپا تراكم جمعيت زياد است چرا در -20

 

1 

 هاي آفريقا چندان براي ساخت بندر مناسب نيست؟ چرا كناره -21

 

1 

 )مورد دو(اند مانند آمريكاي شمالي پيشرفت كنند؟  چرا كشورهاي آمريكاي لاتين نتوانسته -22

 

1 

 )مورد دو( چه عواملي موجب پيشرفت قاره استراليا شده است؟ -23

 

 

1 

 كنند چگونه به اين قاره آورده شدند؟ توضيح دهيد. سياه پوستاني كه امروزه در قاره آمريكا زندگي مي -24
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